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SOKSZOGEK ]

Egy haromszog teriilete 24 ecm?. Toltsd ki a tablazatot!

A haromszog egyik e 12 @i 24cm | 36cm
oldala

A fenti oldalhoz

1
tartoz6 magassag b e st

Allandé teriilet mellett az egyik oldal hossza és a hozzatartoz6 magassag kozott
aranyossag van.

§. Az 4bran lathaté ABCD négyszogben 4B || CD. Hasonlitsd 6ssze az ABC és az ABD haromszo-
gek teriiletét! Valaszodat indokold!

T ABC T ABD
2 C

Indoklas;

s. Egy derékszogii haromszog oldalai 4,5 cm 6 cm és 7,5 cm hossziak. Szamitsd ki a haromszog
keriiletét, teriiletét! Hany centiméter az atfogbhoz tartozd magassag?

=
I=

Az atfogohoz tartozé magassig ... centiméter.
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Négyszogek

Csoportositsd a fenti négyszogeket a megadott szempontok szerint!
a) Van parhuzamos oldalparjas ...

b) Van derékszoge:

c¢) Két parhuzamos oldalparja van:

d) Vannak egyenl6 oldalai:

€} Niinden Qldala COTERLOT ..o o s s e e
T Neapnakenyenlo sl o e e
g) Minden szoge derékSzog: ...

B} Van sAmmettig enselyer o nebe e S0 L Ly L e
1) Szimmetria tengelye csUcSOkon halad GL: ... s
J) Szimmetria tengelye oldalfelezd pontokon halad at:

k) Két-két szomszédos oldala egyenld hosszusagu:

1) Ko6zéppontosan szimmetrikus:

m) Tengelyesen €s kozéppontosan is SZIMMEtriKUS: ..o

Helyezd el a négyszogek betlijelét a halmazabran!
T: trapézok P: paralelogrammak R: rombuszok D: deltoidok

Négyszogek
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35. Szerkessz trapézt az alabbi adatokbol!

a=6cm Szerkesztés menete:
. P b=4cm
. i B, =3 em
> o= 60°
Szerkesztés:

36. Szerkessz trapézt az alabbi adatokbol! Szerkeszd meg a kapott trapéz kézépvonalat (k), és ménd
meg a kdzépvonal hosszat!

c Szerkesztés menete:
a="7cm
d b b=4cm
&= e
7 d=5cm
Szerkesztés:
A KOZEPVORAL BOSSZAL ..o st s s oo st e e centimétes

+
Hasonlitsd dssze! & | | %
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SOKSZOGEK j

7. Szamitsd ki a paralelogrammak teriiletét! Az oldalakat a és b, a megfelel6 magassagokat m, és
my, jeloli.

aya=9c¢m m,=5cm b) b=48dm m,=25dm
T, = Is=
3
c) a=—m mﬂ:i d) b=0,8 dm mb=7’i cm
5 10 -
TC: Td:

. Egy a =45 cm és b = 6 cm oldala paralelogramma teriilete 18 cm?2.
a) Szamitsd ki a paralelogramma keriiletét!

k=
b) Hatarozd meg mind a két magassaganak a hosszat!
m,= m, =

. Egy paralelogramma magassagai 32 mm és 24 mm hossziak, teriilete 38,4 cm? .
a) Mekkorak a paralelogramma oldalai?

— b=

b) Szémitsd ki a paralelogramma keriiletét!

K =
. Szamitsd ki trapéz a teriiletét, ha alapjait a és ¢, magassagat m jeldli!
a) a=6 cm c=4cm m=2,5 cm
7, =
b)a=4,6dm c¢=3,8dm m=1,5dm
T, =
c) azim c:lm m =35 em
5 2
=
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41. Toltsd ki a tablazat iiresen hagyott rovatait, ha a és ¢ a trap€z alapjait, m a magassagat, T'a t

riiletét jeloli!
a c m T
13 cm 4 cm 42 cm?
54 mm 3,6 cm 27 i
6,4 dm 4,6 dm 13,2 dm?

42. Az abran lathatd ABC haromszog teriilete 16,8 cm?.

A megadott adatok segitségével hatdrozd meg az ADFG paralelogramma, a DBEF trapéz.
GEC haromszog teriiletét!

&
3cm
G, F E
! 1,4 cm
%
|
AL o : i —~ JB
3cm D 4 cm

Tipre =

TDBEF =

TGEC—

142



SOKSZOGEK )

Az alabbi sokszdget két egybevagé rombuszbdl (ABHG, DEFK), két egybevagd trapézbol
(BDKH, HKFG) és egy haromszogbdl (BCD) allitottuk 6ssze. Szamitsd ki a sokszog teriiletét!

I3 cm 13 cem 3 cm

G R
1 i 4 cm Tooxn =
A : ;':E"'" Tipng =

TBCD =
B 1/ S GRS
35 T ypcpprc =
5 cm
O e e

o Typre =
8 cm Trepr =

e Tyer=
5 cm

e Tipep =

A 14 ¢m B
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.T:r-r.gt_;_rz_n : :

A 1 elsé 50 tizedesjegye: o s e
7= 3,14159 26535 89793 23846 26433 83279 50288 41971 69399 37510 . '
Ez a pontossag tobbnyire béven elegends a mérndki és tudoményos munkékhoz, de a ti- | |
zedes jegyek szama végtelen. A modern szamitdstechnikai médszerekkel mér tobb mint |
ezermillidrd tizedesjegyig kiszdmitottdk, de semmilyen ismétlédési 'minta‘-nem fedez-
het§ fel a tizedesjegyekben. ‘ .

7. Szamitsd ki a kor keriiletét, ha sugara

a) r=>5cm! b) ¥ =4,5 mm!
K: K:
5
¢) ¥r=0,25 dm! d) r= X m!
K= K=

8. Szamitsd ki a kér sugarat, ha keriilete

a) K=150,24 cm! b) K=47,1 dm!
r= =

c) K=4396m d) K=0,32 x!
r= o=

9. Szamitsd ki a kor teriiletét, ha sugara

d) r="7 eni) b) ¥ =5,8 mm!
e — =
4
c) r=0,45 dm! d) r=§ m!
T: T:
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Szamitsd ki a kor sugarat, ha teriilete

a) T=785 cm? b) 7'=200,96 dm?
F= =

©) T'=0,1256 m? d) T=10,81 cm?!
F= F=

- Kati kerckparral jar be az iskoldba, ami a lak4suktol 2,5 km tavolsagra van. Hanyszor fordul
meg a kerék ezen a 2,5 kilométeres Uton, ha az atmérdje 72 cm?

Kati kerékparjanak a kereke a 2,5 kilométeres Giton ... fordulatot tesz.

Szamitsd ki a korgyfirii keriiletét és teriiletét, ha a kisebb kor sugara = 3 ¢m, a nagyobb koér
sugara R =7 cm!

Ky = T kicsi —
Knagy = Tnagy =
Kkﬁrgyﬁrﬁ = T, korgyiiri —

3. Hatarozd meg a korgytir(i keriiletét és teriiletét!

R =12 em
a=4cm
Kkﬁrgyﬁrﬁz Tk

breytirli —
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